

**DECLARACIONES DE PRECAUCIÓN** Peligroso a Humanos y Animales Domésticos

**CAUCIÓN** Causa irritación moderada a los ojos. Evite contacto con los ojos o la ropa. Lavarse profundamente con jabón y agua después de manipular y antes de comer, beber, mascar goma, usar tabaco o usar el inodoro.

**PRIMEROS AUXILIOS** SI EN LOS OJOS: Mantener el ojo abierto y enjuagar lenta y suavemente con agua por 15-20 minutos. Quitar los lentes de contacto, si presentes, después de los primeros 5 minutos, luego continúe enjuagando el ojo. Llamar a un Centro de Control de Venenos o un médico para consejo médico. SI EN LA PIEL: Enjuague la piel inmediatamente con mucha agua por 15 – 20 minutos. Le piel afectada puede cambiarse blanca y picar. Estos síntomas se desaparecerán dentro de unos minutos. Preguntas? Comentarios, o, en caso de emergencia, llame gratuitamente (1-877-SANOSIL o 1-877-726-6745). Tenga el envase del producto a mano cuando llamando al Centro de Control de Venenos, un médico, o al solicitar tratamiento.

**ALMACENAMIENTO Y DESECHO** No contamine el agua, la comida, o forraje por almacenamiento y desecho. **Almacenamiento de pesticidas:** Mantenga fuera de la luz solar directa y lejos de fuentes de calor. No se debe congelar. Mantener en su envase original en aéreas inaccesibles a niños pequeños y mascotas. **Desecho de pesticidas:** Los residuos resultantes del uso de este producto deben ser desechados al lugar o en una instalación aprobada para desecho. **Desecho del envase:** Recipiente no rellenable. No debe reusar o rellenar este recipiente. Recicle, si disponible, o deseche en la basura. Si ocurren fugas o desrames de productos, favor de diluir con agua y secar con material absorbente, o diluir con agua ya que se vacía en el desagüe de las aguas residuales.

## Para uso en el Sistema de Desinfección para la Habitación Entera

Sanosil  
**HaloMist™**

Mata el 99.9999% de esporas *C. diff*

### Solucion Desinfectante Nebulizante Contiene Peroxido de Hidrogeno

Listo para usar, sin cloro, formula de grado sanitaria  
Nebolina seca, sin limpiar, sin enjuagar

Hace la desinfección de la habitación entera más fácil.  
Reduce el riesgo de la contaminación cruzada.

Ingredientes Activos:  
Peróxido de hidrogeno ..... 5.00%  
Plata ..... 0.01%  
Otros Ingredientes ..... 94.99%  
TOTAL ..... 100.00%

**PRECAUCIÓN**  
MANTENER FUERA DEL ALCANCE DE LOS NIÑOS  
Vea la etiqueta trasera para medidas preventivas adicionales.

Contenido neto: 3.78 L

Fácil, eficaz, desinfectante de superficies de amplio espectro. Alcanza a cada rincón, grieta y esquina que los aerosoles y los paños no pueden. Formula avanzada y patentada tiene múltiple modos de acción de matar para la desinfección de la habitación completa.

**DIRECCIONES DE USO** Es una violación de la ley Federal utilizar este producto de una manera inconsistente con la etiqueta. Para uso como solución desinfectante microbiano nebulizante en entornos de tamaño 1100 pies en cubos hasta 3700 pies en cubos/104 metros en cubos con una máxima altura de 8 pies, para desinfección de superficies seca, pre-limpiadas, duras, sin contacto con los alimentos, no porosas, en espacios sellados y habitaciones ubicadas en instalaciones y escenarios de salud. No se desvíe de los regímenes de limpieza estándar al utilizar el HaloMist de Sanosil. Utilice el producto únicamente con el dispositivo de dispensación HaloFogger de Sanosil siguiendo las instrucciones detalladas en el Manual de Usuario del nebulizador HaloFogger de Sanosil. Lea y siga las indicaciones en el Manual de Usuario sobre la preparación, configuración y protocolo de tratamiento, y procedimiento de operación del equipo para el dispositivo HaloFogger.

¿PREGUNTAS? ¿COMENTARIOS? Llamemos: 1-877-726-6745 o visitenos en [www.sanosilinternational.com](http://www.sanosilinternational.com) Hecho en EE.UU. Distribuido por Sanosil International, LLC, 91 Lukens Drive, New Castle, DE 19720 Sanosil® es una marca comercial con licencia de Sanosil Ltd. Suiza

Easy, effective, broad-spectrum surface disinfectant. Reaches into every nook, crevice, and corner that sprays and wipes can't. Advanced, patented formula has multiple modes of killing action for complete room disinfection.

**DIRECTIONS FOR USE** It is a violation of Federal law to use this product in a manner inconsistent with the label. For use as a microbial disinfectant fogging solution in environments minimally 1100 ft³ up to 3700 ft³/104m³ in size with a maximum height of 8 feet, for disinfection of dry, pre-cleaned, hard, non-porous, non-food contact surfaces in sealed spaces and rooms located in healthcare facilities and settings. Do not deviate from standard cleaning regimes when using Sanosil HaloMist. Use product only with Sanosil HaloFogger dispensing device following detailed instructions provided in the Sanosil HaloFogger User Manual. Read and follow directions in user manual on room preparation, room set up and treatment protocol, and equipment operating procedures for HaloFogger device.

Questions? Comments? Call: 1-877-726-6745 or visit us at [www.sanosilinternational.com](http://www.sanosilinternational.com) Made in USA Distributed by Sanosil International LLC, 91 Lukens Drive, New Castle, Delaware 19720 Sanosil® is a licensed trademark of Sanosil Ltd. Switzerland

EPA Reg. | Registrado por la EPA No. 84526-6

## For Use in Whole Room Surface Disinfection System

Sanosil  
**HaloMist™**

Kills 99.9999% of *C. diff* spores

### Disinfectant Fogging Solution Contains Hydrogen Peroxide

Ready-to-use, bleach free, healthcare-grade formula  
Dry Mist - no wipe, no rinse

Makes whole room disinfection easier.  
Reduces risk of cross contamination.

Active Ingredients:  
Hydrogen Peroxide ..... 5.00%  
Silver ..... 0.01%  
Other Ingredients ..... 94.99%  
TOTAL ..... 100.00%

**CAUTION**  
KEEP OUT OF REACH OF CHILDREN  
See side panel for additional Precautionary Statements

Net Contents: 128 FL OZ (1 GAL)

**PRECAUTIONARY STATEMENTS** Hazards to Humans and Domestic Animals

**CAUTION** Causes moderate eye irritation. Avoid contact with eyes or clothing. Wash thoroughly with soap and water after handling and before eating, drinking, chewing gum, using tobacco or using the toilet.

**FIRST AID** IF IN EYES: Hold eye open and rinse slowly and gently with water for 15-20 minutes. Remove contact lenses, if present, after the first 5 minutes, then continue rinsing eye. Call a Poison Control Center or doctor for treatment advice. IF ON SKIN: Rinse skin immediately with plenty of water for 15-20 minutes. The affected skin can turn white and itchy. These symptoms will disappear within a few minutes. Questions? Comments, or in case of emergency, call toll free (1-877-SANOSIL or 1-877-726-6745). Have the product container or label with you when calling a Poison Control Center, or doctor, or going for treatment.

**STORAGE AND DISPOSAL** Do not contaminate water, food, or feed by storage and disposal. **Pesticide Storage:** Keep out of direct sunlight and away from heat. Do not freeze. Store in original container in areas inaccessible to small children and pets. **Pesticide Disposal:** Wastes resulting from the use of this product must be disposed of on site or at an approved waste disposal facility. **Container Disposal:** Non-refillable container. Do not reuse or refill this container. Recycle, if available, or discard in trash. If product leaking or spills should occur, please dilute with water and dry with absorbent material, or dilute with water as it is flushed into waste water drain.

LHM1GENSP-1402